



Dotační zdroje pro obce z evropských, národních a krajských zdrojů

Evropské zdroje

Téma	Národní dotační titul	Typy podporovaných aktivit	Poskytovatel dotace	Web	Doplňující informace k dotaci	Termín příjmu žádostí
Školská zařízení	Odborné učebny II.	Oblastí podpory je stavba, přístavba, nástavba, stavební úpravy, modernizace a vybavení odborných učeben. Výzva je určena pro základní a střední školy.	OP ST	Link	Jde o pořadí druhou výzvu OPST na dané téma.	předpokládané spuštění výzvy 03/2025
	Konektivita škol II.	Mezi podporované aktivity patří zkvalitnění vnitřní konektivity škol a zabezpečení připojení k internetu základních škol (Aktivita 1) a středních škol (Aktivita 2).	OP ST	Link	Jde o pořadí druhou výzvu OPST na dané téma. Míra podpory činí 85 % z celkových způsobilých výdajů. Alokace výzvy je 70 mil. Kč pro Aktivitu 1 a 70 mil. Kč pro Aktivitu 2.	16.6.2025-31.12.2025
Zájmové vzdělávání neinvestiční aktivity	Zájmové vzdělávání a osvěta	Aktivita 1 - Zájmové vzdělávání a osvěta: Podpora neinvestičních projektů NNO zaměřených na vzdělání a osvětu v oblasti změny klimatu (mitigace a adaptace) a transformace regionů, podpora odborné kapacity NNO. Aktivita 2 - Podpora mimoškolních pobytů: pro ZŠ a zřizovatele ZŠ jejichž provoz je převážně financován z veřejných zdrojů	OP ST	Link	Aktivita 1 – výše podpory 85 % Aktivita 2 - výše podpory 100 %	18.10.2024-31.12.2025
Vzdělávací infrastruktura	Školská poradenská zařízení, speciální vzdělávání a střediska výchovné péče	Výzvy podporují rovný přístup k inkluzivnímu vzdělávání a kvalitním poradenským službám v oblasti vzdělávání. Pozornost je věnována opatřením umožňující přechod žáků do hlavního vzdělávacího proudu a samostatnému způsobu života pomocí rozvoje vzdělávací infrastruktury. Podporována je také infrastruktura školských poradenských zařízení (pedagogicko-psychologické poradny a speciálně pedagogická centra).	IROP	Link	U výzvy je požadován soulad s Regionálním akčním plánem (RAP).	27.5.2024-31.12.2027

Územní dimenze - nutný souhlas nositele ITI/CLLD na území MSK						
Mateřské školy	Mateřské školy II - ITI	Zvyšování kapacit MŠ v území ORP, které dosáhly demografického skóre, dle metodiky MŠMT, hodnoty 4 a výše. Jedná o následující správní obvody ORP: Bohumín, Frýdek Místek, Frýdlant nad Ostravicí, Havířov, Hlučín, Kopřivnice, Kravaře, Opava, Orlová. Zároveň platí podmínka realizace na území Ostravské metropolitní oblasti.	IROP	Link	Do výzvy se mohou předkládat projekty, které byly projednány na úrovni nositele ITI Ostravsko a získaly kladné vyjádření řídicího výboru o souladu s integrovanou územní strategií. Pro více informací kontaktujte pracovníky ITI.	13.1.2025-14.2.2025
Předškolní zařízení a ZŠ	Vzdělávání - CLLD	Pro základní školy jsou připravené prostředky na budování a modernizaci odborných učeben, školních družin a školních klubů a nově i na učebny neúplných škol. V rámci doprovodných aktivit se budou moci modernizovat zázemí pro školní poradenská pracoviště, pro pracovníky škol a pro komunitní aktivity.	IROP	Link	Do výzvy se mohou předkládat projekty, které byly projednány na úrovni nositele CLLD a získaly kladné vyjádření řídicího výboru o souladu s integrovanou územní strategií. Pro více informací kontaktujte pracovníky Místní akční skupiny, pod kterou Vaše obec spadá.	21.3.2023-31.12.2027
Sociální služby	Sociální služby - CLLD	Nákup budov, výstavba budov, stavební úpravy a vnitřní vybavení za účelem vytvoření podmínek pro kvalitní poskytování ambulantních, terénních sociálních služeb a pobytových služeb prevence.	IROP	Link	Do výzvy se mohou předkládat projekty, které byly projednány na úrovni nositele CLLD a získaly kladné vyjádření řídicího výboru o souladu s integrovanou územní strategií. Pro více informací kontaktujte pracovníky Místní akční skupiny, pod kterou Vaše obec spadá.	5.12.2022-31.12.2027
Předškolní zařízení, MŠ a ZŠ	Mateřské a základní školy - CLLD	Infrastruktura MŠ a zařízení péče o děti typu dětské skupiny. Infrastruktura ZŠ ve vazbě na odborné učebny a učebny neúplných škol. V rámci doprovodných aktivit se budou moci modernizovat zázemí pro školní poradenská pracoviště, pro pracovníky škol a pro komunitní aktivity.	IROP	Link	Do výzvy se mohou předkládat projekty, které byly projednány na úrovni nositele CLLD a získaly kladné vyjádření řídicího výboru o souladu s integrovanou územní strategií. Pro více informací kontaktujte pracovníky Místní akční skupiny, pod kterou Vaše obec spadá.	21.3.2023 - 31.12.2027

Národní zdroje

Téma	Národní dotační titul	Typy podporovaných aktivit	Poskytovatel dotace	Web	Doplňující informace k dotaci	Termín příjmu žádostí
Sociální péče	Rozvoj a modernizace infrastruktury sociální péče	Pro poskytování sociálních služeb bude podporován nákup, rekonstrukce či výstavba objektů, zařízení a stavební úpravy, které vytvoří podmínky pro kvalitní poskytování těchto druhů sociálních služeb. Program podpoří pouze rozvoj infrastruktury uvedených sociálních služeb poskytovaných dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů viz výzva.	MPSV	Link	Podpora ve výši 100 % schválených způsobilých výdajů projektu. Minimální výše dotace nestanovena, maximální výše 20 mil. Kč.	20.12.2024- 14.2.2025
Rekonstrukce MŠ a ZŠ	Podpora rozvoje a obnovy obecní infrastruktury a občanské vybavenosti	Dotace je určena na odstraňování havarijních stavů, opravy, modernizace a rekonstrukce, případně výstavba nových kapacit základních a mateřských škol v majetku v působnosti obcí či dobrovolných svazků obcí, včetně zázemí, vyjma venkovních hřišť.	MF	Link	Pro obce od 3 000 nebo DSO. Je vydán havarijní výměr, popř. jsou k dispozici odborné posudky statika, hygienika, energetika apod., podle kterých hrozí podmíněně uzavření objektu (provozu) nebo zařízení nemůže plnit svou funkci. Min. 2 - Max. 20 mil. Kč, 70 % dotace.	v roce 2024 nebude vyhlášeno, 2025 je s otazníkem.
Rekonstrukce veřejných budov	Rekonstrukce, přestavba a výstavba veřejných budov obcí do 3 000 obyvatel	Předmětem výzvy jsou udržovací práce, stavební úpravy, přístavba, nástavba a demolice s následnou výstavbou veřejných objektů ve vlastnictví obce, dobrovolného svazku obcí nebo společenství obcí. Výsledkem akce musí být budovy s níže uvedeným využitím: a) kulturní domy, b) budovy se sídlem obecních úřadů (může být i komplex budov / areál), c) knihovny, d) školní budovy určené pro výuku e) hasičské zbrojnice, f) multifunkční domy zahrnující využití uvedené v předchozích bodech a) až e).	MMR	Link	Obce do 3000 obyvatel. Maximální výše dotace 30 % CZV. Dolní limit dotace na jednu akci 500 000 Kč, horní limit dotace na jednu akci 20 mil. Kč.	13.1.2025- 31.3.2025
	Rekonstrukce, přestavba a výstavba veřejných budov 10 000 obyvatel	Předmětem výzvy jsou udržovací práce, stavební úpravy, přístavba, nástavba a demolice s následnou výstavbou veřejných objektů ve vlastnictví obce, dobrovolného svazku obcí nebo společenství obcí.	MMR	Link	Obce s počtem obyvatel 3001-10 000. Maximální výše dotace 30 % CZV. Dolní limit dotace na jednu akci činí 500 000 Kč, horní limit na jednu akci 20 mil. Kč.	13.1.2025- 31.3.2025

Regionální zdroje

Téma	Národní dotační titul	Typy podporovaných aktivit	Poskytovatel dotace	Web	Doplňující informace k dotaci	Termín příjmu žádostí
Rekonstrukce MŠ a ZŠ v malých obcích	Podpora rozvoje a obnovy venkova MSK	Stavební obnova (rekonstrukce, modernizace), výstavba prvků venkovské zástavby, infrastruktury a občanské vybavenosti jako základní a mateřské školy.	MSK	Link	Pro obce do 5.000 ob. a obce, které se zúčastnily krajského kola soutěže Vesnice roku 2023. Příspěvek max. 400 tisíc Kč. Dotace 60 %.	1Q 2026
	Podpora znevýhodněných oblastí MSK	Výstavba, revitalizace a rekonstrukce objektů nebo areálů a jejich následné využití například pro školy a mateřské školy.	MSK	Link	Pro obce do 5000 obyvatel a obce a DSO ve vymezených oblastech Osoblažska a Vítkovska. Min. 300 tisíc, max. 3 mil. Kč. 70-80 % dotace.	15.1.2025-16.4.2025
Projektová dokumentace	Podpora přípravy projektové dokumentace	Předmětem podpory je zpracování projektové dokumentace v oblastech přispívajících k rozvoji občanské vybavenosti obce u projektů, které jsou v souladu se strategickým plánem rozvoje obce např. doprava, školství, infrastruktura a venkovská zástavba, nikoli však cykloturistika.	MSK	Link	Příspěvek max. 400 tisíc. Spolufinancování ze strany kraje 60-70 %.	2Q 2025
Sociální oblast	Program na podporu aktivního stárnutí	Účelem programu je předcházení sociálnímu vyloučení a osamocení seniorů prostřednictvím podpory komunitního života, zvyšování kompetencí seniorů, pro seniorských aktivit a dobrovolnictví.	MSK	Link	Spolufinancování ze strany kraje činí max. 50 %.	4Q 2025
	Program podpory aktivit příslušníků národnostních menšin	Program je zaměřen na podporu vzdělávacích programů v oblasti národnostních menšin, volnočasových aktivit dětí a mládeže v oblasti národnostních menšin, na kulturní aktivity a akce národnostních menšin, na podporu mimořádných kulturních akcí místního, regionálního i nadregionálního významu v oblasti národnostních menšin.	MSK	Link	Spolufinancování ze strany kraje činí max 70 %.	4Q 2025